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Bevezető

Az elmúlt Küldöttgyűlés óta rengeteg teendője volt a SZACS-nak, így nekem is. Folyamatos problémamegoldás 
és a kiosztott feladatok folyamatos ellenőrzése jellemezte a munkám.

Időrendi bontás

2011. március 8. – ELTE TTK Küldöttgyűlés
2011. március 10. - ELTE TTK Matematikai Intézet Intézeti Tanács

Pí-napi megbeszélés
2011. március 14. – PÍ-napi PÍ-knik a PÍ-lisben
2011. március 16. – ELTE BGGyK Senior felvételin felvételiztető
2011. március 18. – ELTE TTK HÖK Választmány (megbízott titkár)

Matekos hallgatói honlap megbeszélés
2011. március 19. – Menior kirándulás (csak a végére tudtam odaérni)
2011. március 24. – ELTE TTK Matematikai Intézet Intézeti Tanács

SZACS ülés
2011. április 1. – GT mebgeszélés
2011. április 5. – GT megbeszélés
2011. április 6. – HÖK-ös fényképezkedés
2011. április 7. – SZACS-os projektvezetőkkel megbeszélés (Hallgatói tér, LEN Logikai sátor)

Mentorhétvége megbeszélés (nappali túra)
2011. április 13. – Mentoros megbeszélés
2011. április 14. – ELTE TTK Matematikai Intézet Intézeti Tanács
2011. ápr.16-17. – Mentorkirándulás (Alapítványos állomás, szacsko)
2011. április 27. – Kultúr Teaest 
2011. április 28. – ELTE TTK Matematikai Intézet Intézeti Tanács
2011. április 29. – LEN Logikai Sátor megbeszélés

SZACS tevékenységek (tematikus bontás)

SZACS: Ebben az időszakban egy SZACS ülés volt (a következő éppen a KGY utáni napon lesz). Ez azonban nem 
hátráltatta a csoportot a munkában. Az előző időszakban nagyon sok, öt szacs ülésünk volt. Ezeken sikerült a 
feladatokat kellőképpen kiosztanunk. A mostani időszakban ezen feladatok felelősei és a köréjük szerveződött 
csapatok munkája a szacs listán, illetve a szakterületi koordinátorral való személyes egyeztetéseken és külön 
kisebb csoportos megbeszéléseken végezték feladatukat. Ezen feladatokat alább fejtem ki, illetve az időrendi 
bontásból kiderült, hogy mikor milyen ülésen voltam (több ilyen ülés is volt, fent csak azok vannak, amiken én 
ott voltam).

Pí - nap: Nagyon jól sikerült rendezvény (kb. 50 ember). Sok előmunkálatot igényelt a szervezés, hiszen nagy 
újításokat is vittünk a rendezvénybe. A szervezési munkálatoknál jövőre jobban számon kell kérni a határidőket, 
mert voltak „utolsó pillanatban” kapkodások, de ezeket sikerült elhárítani. Örültem, hogy a szervezésbe 
bekapcsolódtak újak is, de a régiek is nagy arányban részt vettek a különböző feladatkörök ellátásában. 
Kiemelném Kelemen Ádámot, Szabó Ádámot, Gyóni Dorottyát, Androvics Lászlót, Boldizsár Mártont, Márton 
Ákost, Magyar Róbertet és Mécs Annát, akik nélkül nem jöhetett volna létre a rendezvény. Már vannak 
ötleteink, hogy mikkel dobjuk fel jövőre a túrát. 

Kultúr Teaest: „Kasszasiker”. Több, mint 80 résztvevő. A szervezés nagyon gördülékeny és zökkenő mentes 
volt. A felelőse Hermán Daniel volt (főszervező), akik mellé szintén csatlakoztak többen az újak közül (Simon 
Emese, Nyitrai Károly). Szeretném még megemlíteni Mécs Annát, aki nagyon sokat segített a szervezés kritikus 
részeiben, illetve vállalta a beszélgető partner szerepét.



LEN Logikai sátor: Ez még nem zajlott le. Nagyon jó programmal, rengeteg versennyel, vicces logikai 
rejtvényekkel, fejtörőkkel és egyéb nagyon élvezetes dologgal készülünk mi matekosok a LEN-re. Hogy mik 
pontosan? Gyere el és meglátod (igen, ez a reklám helye volt). A sátor fő koordinálásáért két új tag a felelős: 
Szellák Zsanett és Kuti Péter. Ez a rendezvény az egész SZACS-ot érinteni fogja, nagyon sokan részt vesznek 
majd a lebonyolításban. A szervezés jól zajlik, folyamatosan konzultálok a szervezőkkel. 

Főbb tevékenységeink előrehaladásáról

Honlap: a honlapon folyamatosan jönnek a hírek a lelkes szerkesztők által. A honlap fő felelőse Androvics Laci. 
A fejlesztés folyamatos, a feladat sok.

MASZAT: A korrepetálást az év elején egy magasabb szintre helyeztük köszönet érte Lomoschitz Lillának és 
Árendás Péternek. Azóta az adminisztráció fejlődött, Lilla (főfelelős) nagyon jól ellátja a feladatát. 

Mentorrendszer: A különböző eddigi mentoros programokon és előadásokon is kiderült, hogy a sok matekos 
mentorjelölt közül nagyon sok alkalmas a mentorságra. Nehéz lesz majd a válogatóbizottság dolga. Valószínűleg 
a megoldás az lesz, hogy nagyon sok szempont alapján lesz a szűrés, ami differenciálni tudja a mezőnyt. 
Megemlítem az ELTE BGGyK Seniorrendszerével ápolt szoros viszonyt. A seniorokat kiválogatták, nagyon 
alkalmasak a seniorok sok szempontból. Megtiszteltetés volt, hogy Németh Antal Márton és jómagam részei 
lehettünk a válogatóbizottságnak. 

Egyéb projektjeinkről röveiden
(SZACS üléseink legfontosabb témái)

A félév során az alábbi projekteket/terveket fogjuk még megvalósítani (amikről még nem esett szó): 
Tájékoztató előadások és fórumok (BSc szakirány választási előadás és fórum; BSc záróvizsga és államvizsga 
fórum), Hallgatói tér (kérvény a Dékán úr felé), GT szervezők meghallgatása, szakterületi póló (ebben nagy 
előre lépés történt. Van egy ötlet, amit csak „meg kell dizájnolni” – felelőse Zsani).

Saját tevékenység bemutatása

A rengeteg projekt futtatásához a feladatok pontos meghatározása és megfelelő szétosztása szükséges. Ezért 
próbáltam minden futó és új feladat felelőseinek kinevezésében arra törekedni, hogy megfelelő kézbe kerüljön, 
azonban ezek mellett figyelembe vettem azt is, hogy az újak is ki tudják venni a részüket a munkában. Ez úgy 
gondolom (a fentiek alapján), hogy sikerült. A szétosztás után nagy energiát fektettem abba, hogy a feladatok 
időben, megfelelően és pontosan legyenek elvégezve. 

Levlisták: Rengeteget foglalkoztam (napi szinten órákban is mérhető) a levelezésekkel. A generáció váltás jó 
irányba haladt, az újak „betanulása” jól és megfelelően megy. Ebben nagy köszönetet kell mondanom 
mindenkinek, aki segíti az újakat, tanácsokkal, tapasztalatokkal látja el őket és segít a szervezésekben. 
Delegáltságaimnak eleget tettem, fogadóóráimat megtartottam (többször voltak is rajta). Az oktatókkal 
tartom a kapcsolatot és terveim között szerepel a SZACS megismertetése a vezető oktatókkal. Legfőbb terveim 
a következő időszakra: lelkesedés fenntartása a tagokban, fent említett programok lebonyolítása, szacs 
megismertetése a mentorjelöltekkel, csapatépítő/ismerkedő program szervezése a matekos közélet 
szereplőinek (szacs tagok, mentorjelöltek, képviselők, tisztségviselők, képviselő jelöltek, és mindezeknek a 
„régi” változatai  ).

Kelt: Budapest, 2011. április 30. Árendás Ákos Tuzson


